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   1,Λύσε τις πιο κάτω εξισώσεις:
	70 – 30 =40

	95 -8 =87
	86 – 24 =62
	75 -19 =56
	85 - …43….. = 42

	38 – 8 =30

	41 -8 =33
	81 – 43  =38
	60 – 26 =34
	99 - 77 = 22

	66 – 26 =40

	99 – 25 =74
	100 - 32 =68
	47 – 29 =18
	75 – 19 = 56


       98                       85                     100                 49                    75

     -69                     - 37                   -  67               - 18                   - 36
     29                    48                  33               31                 39





2.Συμπλήρωσε:
[image: image2.emf]4Χ5=20                   8Χ6=48                7Χ4=28
6Χ3=18                    9Χ4=36               0Χ5=0
6Χ4=24                    7Χ5=35               8Χ5=40
8Χ3=24                7Χ11=77         6Χ9=54
4Χ4=16                   11Χ9=99            9Χ9=81
    9Χ3=27                    5Χ11=55              5Χ9=45
9Χ5=45               11Χ4=44        4Χ6=24
3. Να συνεχίσεις τα μοτίβα

(a) 9  18  27  36  45   54  63  72  81   90  
(β) 85  75   70   65  60  55  50   45 

(γ) 11  22  33  44  55  66   77   88  99
4. Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα:

(α) Η  κυρία Γιάννα έφτιαξε 30 τάρτες.  Θα βάλει 9 ατομικές τάρτες σε κάθε δίσκο. Πόσες τάρτες θα περισσέψουν;

Aπάντηση: Θα περισσέψουν 21 τάρτες .
(β) Η κυρία Άννα φτιάχνει ανθοδέσμες με 11 τριαντάφυλλα στην καθεμιά.

Πόσα τριαντάφυλλα θα χρειαστεί για 6 ανθοδέσμες; ;

Aπάντηση: Θα χρειαστεί 66 τριαντάφυλλα.
(γ) Πόσα σχολικά θρανία θα χρειαστούν, για να καθίσουν 25 παιδιά;

Aπάντηση: θα χρειαστούν 13 θρανία.
Όνομα: ________________________________ 














